



**В импровизированном кинозале,
для создания предновогодней атмосферы,
в детском саду проходит
неделя зимнего, доброго мультфильма.**

*Много поколений выросло на мультфильмах
«Зима в Простоквашино», «Снеговик – Почтовик»,
«Когда зажигаются ёлки»... — они формируют
доброжелательность, честность, отзывчивость,
внимательное отношение к другим.*

*После просмотра ребята делятся своими
впечатлениями от увиденного, обсуждают
поступки героев и самое главное готовятся
к встрече сказочного Нового года.
Киномехаником работала
воспитатель разновозрастной группы
Корововская Наталья Владимировна*



